~7.00 \\W
*//
S
W
N
N7
0‘%0
o 6.00
-5.00
X
-4.00
3.00
S &l
. 7
% \2’:
A o
o >
° >< \Lr)
,@9 \
X

\ 1,00 X

\ +0.00

HETE

0 'ON-A

BB

7,
. N
Sy, ‘905'\

&

¢ 0

RI0y o BREGL=28.0

ShISE

EEx @Ea>PU—F

$=1:300
T ‘ glr T n
= = + = =
3 3 |3 3 3
~ & [e P >
8
g
#12 1=80. 00m
FHIEKZFE -3.50m
)5 —J0v%H 5. 00016EK=80.00m
+ET 10.00@8=80. 00m -
= &
—_ 7
2
e %
Ev o REED o o 2 ¥
8% E//f”,% HETO v 1268 EL+2.00m s g B
¥ “ HEI BBRAM IO Y5 4t , H\ o
-~ = -
/:/:T ﬁ\" 1:1
o Sow| |2 5 5 _ me
&= gxs| §' 8 EERER—K Y
N SEE o~
g o HRAF 1V
'1:1\ " . 4+12.00 = T = i X VER
NS — BC. 6 112327.523 105214. 339
S X o )&EE]OO[&EY [;‘aj S b o NO.3 112327.106 105214. 986
S 65m S 58 N0 323, 54 112313.578 105234243
~ ~ X 112302174 105248.294
1:__,{1 NO. 3+43. 54 112300. 928 105249. 729
NO. 3+50 112296. 624 105254. 547
NO. 3+63. 54 112287. 273 105264. 338
E NO. 3+83. 54 112272. 676 105278. 004
EC.6 112272. 293 105278. 339 S
L NO. 3+100 112260. 274 105288. 826 :\‘P
NO. 3+103. 54 112257. 607 105291. 154 \\r\/
NO. 3+123. 54 112242. 537 105304. 303 (/
NO. 3+143. 54 112227. 468 105317. 453
i — !
>,/_/—/—/_’_/_/—/—’\ NO_4 112185.041 105354474
|
/|
-
‘ b
13
L |Se 5
. o g3 £ °
+ ] S =
] S <
@D 2 it
®a 1 z
©n S| o
‘ o E 3 o (g
= K = 2 =
J o - N Sl
= nE H : ! e
= | By E a —|g¢
— #m— = | WX
o f ¥ N ifwﬂ
N
T-No. 2+12. 0| e » =
© I = e 3 =
o = 2’ @ ~
L o ~ X
% a la 8 ‘
hgﬂ | B < £
e 54 8
< ‘ 2
o ! A \ | Jr‘\/
T-No. 2 b Esd | o %
Lo ‘ =~
3500 # | |
i o
i~ 13070 i ’
e 5
oo 5p00 8 2
= 106 48do 10d] e Eh | |
< .
= V| = £ls
! Y ‘ 2| w S |
[y — al=
— N =4 |
+2, 00 H N f
. L= i %
IEE ‘\‘é\.%‘ Jofogo SPofoponofionoyoRaro |
= + =)o) OO ofgofofo logofo O =
st 53¢ / T
Wﬁz & _J/=—=o0sEst o800 lofofolonol ‘
S S AR %:hooooogo ofofofofpolfofofondfofalwl |
opol | 50ERC oK ke ‘
& < ofjofofofolio gefofio]) 2000000 )o0 e
e " hohofolol o oopotklolieyololo)oar=] ‘
2% PR
oyo! oyoyaoyo <z % SRBS0S Od< AMTAYY
o(Jo oofofololo S Y : 2 |
< }7 T
o(Jo oyohopofoloyol | o <>(
oo oo ol ;g— ) Y
Y = ? ‘ i < X
2
} T 4 E$I|>°<>‘ <
i i ! 1 S
; e | —Ea
¢ + ¢ H r~
) LW T|P. of I
g < +3| 20 (— i < &5a
HH =40 I — t —TT<t2000kg)
3 = N
2 14 = ; i ar T J
5 in T
=y | bl & A | I
] : : A I RN L
i T /\) L ‘ £ | [ [ [
| T T P 17 i
! T i i = R4EL SMETEE (REWE) /- MBS
s | — : — ) \ J‘J % : TEA BEBBTE (4) GBLTHEL)
) ! 1 i T ia ¥
— L N A (T ¢ € I [ mmas SHRESER (R
l ] % T =K 1 [T . .
i i i of 4| TEHEH INABTAESECEE (5498
.81 [ERS W=6500 [ FETER
' = © % R S=1:500 |HEES 1/7
20800, s A

BRESA

BERARBRLEFERERTES



H$=1:250

7 MWL -0.08

H{TER L=4

5T IE81 it BT

(2)

65 2E1E

$=1:250

fitte (L=92. 20m)

RIZFER  1=100. 00m

R

RIER  30. 00m

Sein#l  40.00m

NfE

304050

A

BFT5a

B3 HEp2

L#BT  10.0083=30.00m

L#BT  10.0084=40. 00m

2 {8 ¥ O
3790

BTV )—k BT6a271)—
11.00m

tL5—TBvYH 5 0006=30. 00m

tIL5—J0vH 5 0008&=40. 00m

#WER 1000kg

[ taaysut |
ANy S

s )—

[ - I

#HEHR 2000kg

T-No. 0+17. 32

T-No. 1+4. 50

T L I T TR TN T T

RO LIEEI AN

WER 400k

IO
X

X

L5 —
Jovy

TTTTTIIT

T.P.+2.00

(L)

Z M. LWL -0.53
A

(ke)

& 0 BB

X f& B B

Al

Kax

(65R1R)

tE

IE%

R4fEL SRERFHHE CREHE) /- NES
BEEFEIE (4) (BLFRRR)

BiRe%

SERFBE OREFHX)

THEmR

MAETHIBSELER (5453

B @&

EHEHERRE (1)

R

HEES 2/1

2# &

BRESA

BERARBRLEFERERTES



5T EI e X (1)

$=1:250

65 2E1E

Haig  (L=80.0m)

#%32  1=80.00m

tIL5—J0v%H 5 000168K=80.00m E&&sKiRE-3. 50m

T (REEED) BT (2EEER)
70w Y20t HRT (REAER) SHE IO w12t

20y 520t

EET 9.90 L#BT 6@10=60.00 LET 9.90

1REAE SHRT
3;5;&;;33&7120@ HEIT Ay Y 20tH
HEL WET
BESRAMI D 0y 45, At RIFFHEXHD T.P.+2.00 BESR/<MI D Oy &5, Atk %
THaLsU—F I EDZDET B2t H.L T.P.+0. 82
LT — 7 MLWL -0.563
Javy A - 8

(k)

LWL T.P-0.98

T TIIIIIITI]]
e E 0 d00kg (XXX

XXX (XXX XD

xxx> HEHSE 10~200kg (xyxy; AT ads fl0csJ0KE ™

RERRE] X%
X

IS SO XX (xxxx

T IITTTT IIIIIIIIIIIII(le’I( lXI;LIII_I TITTTT LI T DI T TL LA TTT YT JLLJ)X\INIII TITTITTTTTTITITL I)IIIIIII
X

HEE
600kg

H$=1:250

& 0 BB

X f& B B

Al

INO. 3+83. 54)

o eSS,

EMeHETE

(65312)

T=4 Ra4fET S3EHEE RHBR) /- NEAS
BEEHIE (4) (BOFRED)

BIREE SERFBE OREFHX)

THEmR MAETHIBSELER (5453

[ ETEERTE (2)

R HEES 3/1

2# &

BRESA BERARBRLEFERERTES




AR ZE I X (2)

$=1:100

65 2E1E

#EZ (L=92. Om)

52 ¥ D
L=40. 00m

(€[4 ()

3010 )
1l RBET)

(BEt)
7 M.LWL-053
(Ke)

LS —TRvIH#EER

5500

2250 200

2250

HHWL T.P.+262

GHE® M)

HW.L T.P.+0.82

7 MWL -008

)

LWL T.P-0.98

(€45 3010 (Ffl)

1o (K218 3 )

LS —TOyIBER

5000

4200

|

HHWL T.P.+262

HEIOwvY 6t

(GHE= #{)

T

HW.L T.P.+0.82

(L)

Z_ M. W.L -008

LWL T.P.-0.98

Z M.LWL-053

- '001 XXX 29 ' (kep)
42%0 k X

E&%E(IF'vQOOkg/{E])

XXXXXX

EheREtE

(65R1R)

IE%

R4fEL SRERFHHE CREHE) /- NES
BEEFEIE (4) (BLFRRR)

BiRe%

SERFBE OREFHX)

THEmR

MAETHIBSELER (5453

B @&

BREMER

R

$=1:100 HEES 4/1

2# &

BRESA

BERARBRLEFERERTES



T-No. 4+6. 96

R

i

E37)

REL

10~200kg/1&

+bcm BEE

+50cm B ERIFEL

#tsR Al

it 2 Al

+50cm KFFFEL

Rl

R E A

+50cm ke

FiiEE AL

SR E A

2000kg

+50cm fE L

+50cm BEERIEL

+50cm KFHFSL

+50cm_skeh

1000kg

+50cm fE L

+50cm FEEFHFDL

+50cm KF#ESL

+50cm_skeh

600kg

+50cm fE L

+50cm BEEBEHED

+50cm KFFFEL

+50cm_skeh

HRZOvY

t KA

bt < < <
rofififileol~lilififoli]ifi]ili]oofeo] i]i|i]i]enf~lt

t fE

t kA

t R

it L 1o B X (7)

$=1:100

65 2E1E

#EZ (L=92. Om)

T-No. 4+7. 19
GH=—4. 54
FH=+2. 00

(€45

3010 (FfD

]O(Xﬁmﬁﬁu>‘

R

E37)

i+
10~200ke/T&

+5cm EE

+50cm BEERIFEL

it ALl

it bz Al

+50cm KFFFEL

it ALl

it bz Al

+50cm sk

Rl

SR E Al

2000kg

+50cm fE L

+50cm BEEBEHED

+50cm KPFFEL

+50cm_skeh

1000kg

+50cm fELE

+50cm pEEBEHED

+50cm KFFFEL

+50cm ke

600kg

+50cm fE L

+50cm BEEFFDL

+50cm KFFIFEL

+50cm_skeh

HKRZOvY

6t skd

6t fEt

5t ke

5t Bt

boikicd

E37)

RE+
10~200ke /&

+bcm fEE

nFEH L

+50cm REE#EHEDL

iR

R E A

nFHL

+50cm KPFFEL

#tsR ALl

it 2 Al

nFHL

+50cm_skeh

#tsR ALl

itz Al

BEE

2000kg

B3

+50cm fELE

B35

+50cm pEEBEHED

B3

+50cm KFFIFEL

ClC|c|C

B35

+50cm_skep

BEE

1000kg

B3

+50cm fE L

B35

+50cm pEEBEHED

B3

+50cm KPFIFEL

ClC|c|C

+50cm_skep

600ke

+50cm fEE

+50cm BEEBEHED

+50cm KPFIFEL

B35

+50cm_skeh

HKRIOvY

6t ke

6t FEE

5t K

5t BEE

FH=+2. 00

(€45 5500

HHWL T.P.+262

(FtE= L)

(BEE)
HW.L T.P. +0.82 H.W.L. +0.82

(B L#E5)

7 MWL 008
7 MLWL-053 »
LWL T.P.-0.98 LWL 098 UkH#HES)

ke)

ETED

3010 (Ffa

5300

o (K7 2{E 3 )

HHWL T.P.+262
(FHE= L)

|

[

wFTaL o u— £
°

S
I

]
FEaHU— | '

2250

(L)
HW.L T.P.+0.82 H.W.L. +0.82

M.W.L -0.08 (BEL#Es)
0.0 & v mLwL-0s
N AT 4 LWL T.P.-0.98 LWL -09s Ckbitiss

sat=20kN/m3|[7 sat=20kN/n]

%aﬂ 50

00 iR ZT B

BEIRYIMR) /) wmInys 6 Okep)

XXX~ xxxxx XXX

HEEER (10~200ke/ @)

XXxx XXXy

T-No. 3
GH=-3.29
FH=+2.00

(e fan) 5500

3010 (F D

5300

0(fﬁm@ﬁu>‘

HHWL T.P +2 62
= (HEiR L)

smmaloy—r

1 =3
#a>5U—H g

i

2250 |l 225

(L)
HW.L T.P.+0.82 HW.L +0.82

(BEL#sFSL)

7 MWL -0.08
7 MLWL-0.53 .
LWL T.P.-0.98 LW.L -0.98 OKHi#FFS)

00 s #a
sat=20kN/m3|[y sat=20kN/m|

Ke)

2.50
XXX TXTTX XXX
HBHEE (10~200kg/{E)

-4.00

EheREtE

(65R1R)

IE%

R4fEL SRERFHHE CREHE) /- NES
BEEFEIE (4) (BLFRRR

BiRe%

SERFBE OREFHX)

THEmR

MAETHIBSELER (5453

B @&

MR (1)

R

1:100 HEES 5 /1

2# &

BRESA

BERARBRLEFERERTES



it L 151 B (] (8)

$=1:100

65 2E1E

#EZ (L=92. Om)

T-No. 4+9. 50 T-No. 4+9. 50

GH=4. 68
e FH=+2. 00

10~200ke /{8 [€2:N) (Rt
+5om [ E 3010
nFEHL +50cm BEERFSL 2] 0 (K7 2{E 3 )
g ot ]
nFHL +50cm KPFFEL it t2 Jb 4l
At
TEH L = 500m KR T e
W] HHWL T.P.+262
BER 2000kg (GtE= )
nHL +50cm fEE
R L +50cm KA
TERT o HW.L T.P.+0.82 HW.L. +0.82
7 000K, P
iso?g %‘lﬁ WL ~0.08 s (B L4 5)
+50cm fELEES 7 _MLWL-0.53 .
T500m KEBED LWL T.P.-0.98 LWL 098 UkFEfEs)
+50cm K& X (k)
600kg
+50cm FEE
+50cm [EEEFS
+50cm KF#EL
bk +50cm K
6t Jke
EETO Y o Ei
5t [t

HER T-No. 4+8. 78
A HE
R b
B 3
HREE 10~200ke/ 1@
n KL +5cm fEE
nFHL +50cm BEERIEL 2]
i 32 A A |
TRET T500n KEHES LEEA] o 4878
R
nFHL +50cm K& [ EAL]
7000kE SRR 2 2010 GO
+5[;_rciolcll§nil%$ﬂiﬁz J, FR2EED) |
£50cm KFBED
+50cm K
T000Kkg
+5[;—r50§'§“lﬂ§ﬂlﬁ% V4 HHW.L T.P.+262
£o%cm 7 ——— HES
= 50en AFHES (FHEIR AL
15288k7}<m . (BE)
1500m§§¢_ § HW.L T.P.+0.82 v HWL +0.82
+501 L #Rf P
oo AR wnL 008 (£ )
+500m K - . 7 M.LW.L-0.53 n
t KA LWL T.P-0098 7 LWL -0.08 UkMEESL)
HEIO Y L : —~ k)

t Rt
[ ] [ndempag o] T |

HER T-No. 4+8. 50 T-No. 4+8. 76
&% s iz Pz 00

R T8
ER EXEY
ARER 10~200ke/ {8 [€12:1)] (Fafa)
n AL +5cm fEE R 3010 )

nFHL +50cm BEERIEL it t2 Jb 1do (Rim2{E3E U)
Fiid ot ]
nFHL +50cm KFFFL it t2 Jb

_ IRl
S — i) Y HHWL TP
BEL 2000kg — (GHE B )
"3ty +50cm [ELE b =
3 +50cm BEEBFESL 3 o eSS,
055 =50cn KEHEH ; v WAL T.P.+0.82 g MWL +0.82 EhexEtE
n 3ty +50cm ke — (65RR)
BED 1000kg . _ (B L8 5) R4EL SMETEE (REWE) /- MBS

= 7 MWL-005 o

3] 5[;;50%&[%1%% Y.L -0.08 W LWL -0.53 I®4& riﬁﬁ&ﬁls (4) GEVFHEER)
"¥ +50cm BT Z ML WL -0.53 s

B30 Z500m KB BED LWL T.P.-0.98 LW.L -0.08 UKF#ESL) - SEEEEE (R
3 =+50cm K ® (keh)
7 600kg

+50cm fEE THEmR MMABTHIEBECER (54 58)
+50cm BEERIEL

o [ [ ] Pefsgreleode | T ] 1ofes | n e ek
+50cm_skeh

6t Kd

8 R 1:100 ﬁ§=‘ 6 /17
HETO Y T : s

ot Bt

2# &

BRESA BERRRBRLBRAEETE




HEXR

T-No. 4+12. 00

B

boikicd

ik

[Z3ii]

E37)

R

REL

SR

10~200kg/1&

nAFHL

+bcm BEE

nFEH L

+50cm REE#EHEDL

iR

it Al

nFEH L

+50cm KF#MESL

iR

it Al

nFEH L

+50cm_skep

iR

#it izl

BEE

2000kg

B35

+50cm fEE

B3

+50cm BE ERIFEL

B35

+50cm KF#MEFSL

B35

+50cm_skep

BEE

1000kg

B35

+50cm fEE

B3

+50cm B ERIFES

B35

+50cm KF#ESL

B3

+50cm_skeh

600ke

+50cm fEE

+50cm BEERIEL

+50cm KF#MEFSL

+50cm_skeh

HEIavYy

6t skd

6t [

5t Ke

ot Bt

(e fan)

[ [ [odumbag odou] [ |

it L 1o B (] (9)

65 2E1E

#EZ (L=92. Om)

T-No. 4+12. 00
GH=—4.81
FH=+2. 00

$=1:100

3010 (F D

o RIEE D) [

HHWL T.P.+262
(FtE =)

(BEE)
H WL T.P +0. 82 H.W.L. +0.82

7 MWL 0.08 (EL#Es)
W.L.W.L -0.53 »
LWL T.P.-0.98 LWL 098 UkHH#HEFS)

Ke)

_=2.85
sfad o |

EheREtE

(65R1R)

IE%

R4fEL SRERFHHE CREHE) /- NES

BEEFEIE (4) (BLFRRR)

BiRe%

SERFBE OREFHX)

THEmR

MAETHIBSELER (5453

B @&

MR (3)

R

1:

100 HEES 1/1

2# &

BRESA

BERARBRLEFERERTES



